
 

１２月に実施をしました学校評価アンケートへのご協力ありがとうございました。集計が終わりましたので、結果をお知ら

せいたします。「とてもそう思う（４点）「少しそう思う（３点）」「あまりそう思わない（２点）」「ほとんどそう思わない（１点）」

の平均点を１００分率に換算しました。 

今年度から、学校評価アンケートの内容を見直して行いました。今回の保護者の方々の回答率は 73.9％でした。ご協

力に大変感謝いたします。児童・保護者・教職員のそれぞれの項目に対する評価をもとに、子供たちにこうあってほしいと

いう姿について、教育活動を評価・改善していくためのツールとして役立てていきたいと考えております。 

 

令和６年度 学校評価 

【アンケート結果から】 

  

今年度から一部質問項目を変更させていただきました。全体として、児童の自己肯定感が高まっているのを強く感じまし

た。自己肯定感の低い子供が多いといわれる中、とてもよい傾向です。今後さらに自己肯定感を伸ばしていきます。 

ただ、児童の回答で一番数値の低い項目が『学校に行くことを楽しみにしている』と『自分から進んで勉強や本を読ん

でいる』でした。  

自主的に学習に臨む態度は、本校の課題の一つだと考えています。楽しんで学習に向かえるような授業づくりを心がけ

ていきたいと思います。その結果として、「学校に行くのが楽しみ」と思えるような幕張南小学校にしたいと考えております。 

また、交通ルールについての意識が上がった結果、自己評価が下がっているものと思います。交通ルールについて、もっ

と児童と考えていきたいと思います。 

  一人一人のよさを伸ばし、豊かな心を育てる 

特別号 
令和７年２月２１日 

千葉市立幕張南小学校 

  

児童 保護者 教職員 

1 「おはよう」「いただきます」などのあいさつを、元気にしている。 89 85 79 

2 困っている人や弱い立場の人に、優しくしたり助けたりしている。 90 84 86 

3 友達や自分の良いところについて、わかっている。 82 82 73 

4 学校に行くことを楽しみにしている 76 84 86 

5 自分から進んで勉強や本を読んでいる。 76 71 77 

6 学校の勉強を理解している。 83 79 81 

7 進んで外で遊ぶなど、健康に気を付けている。 82 78 76 

8 やると決めたことを最後までやり通している。 89 75 74 

9 交通ルールを守るなどして、安全に生活している。 77 88 72 

10 学校は、学習内容が分かりやすい授業を行っている。 85 82 81 

11 学校は、親身になってお子さんや保護者の悩みや相談に対応している。 86 82 90 

12 
学校は、学校の様子を家庭へわかりやすく伝えている。（児童：自分は

学校の様子を家の人に話している。）  

86 79 85 

13 学校は、安全や事故防止のための配慮をしている。  84 83 



【保護者アンケートの自由記述から】 主なご意見を紹介します。（掲載にあたり文章を変更しています） 

学校全体について 

〇もっと開かれた学校になるよう工夫をしてほしいと願います。 

〇授業参観など学校参加行事を増やして頂きたいと思います。 

→いつでも授業を参観しに来てください。事務室に声をかけていただいて、教室に上がってください。 

〇ギガタブに時間の規制をかけられる方法があれば知りたいです。→千葉市のタブレットは、夜 22：00～朝 5：00 まで

は使用できない仕様になっています。個人的にこの設定を動かすことはできないそうです。ご承知おきください。 

〇「学校だより」は、以前のように紙プリントで配付して欲しい。 

→職員室前の手紙棚に常時置いています。お子様に取ってくるようにお伝えください。 

〇校庭の自由解放について知りたい。→4～１０月は１６：３０まで、１１月～３月は１６：３０に家に着ける時間まで校庭を開

放しています。アフタースクールが外遊びで使用しているので、アフタースクール児童が優先です。 

 

学習について 

〇分かりやすく丁寧な指導を期待します。→全職員努力してまいります。 

〇宿題が少なすぎます。プリントや漢字など、自分でしっかりとやらなくてはいけない宿題を出していただきたいです。 

→宿題については共通理解をして検討していきます。 

〇プールの授業があまり出来ない印象があります。数回のために水着を買い直すというのも疑問になってしまいます。 

→熱中症指数（WBGT）の基準値を超えると、水泳指導も制限されてしまいます。 

 

生活について 

〇学校での挨拶について先生方がもっと積極的に元気な声で発していただけると子ども達から声をかけやすくなると思

っています。→共通の意識をもって、職員もあいさつに取り組んでまいります。 

〇欠席をしたときなど、次の日の持ち物など気になります。→特別な持ち物がある場合は担任から連絡します。 

〇連絡帳に持ち物を書いてきますが、特に家にないような文房具の場合、期日を知らせてほしいです。 

→余裕のある期日を設定し、ご用意いただけるようにしていきます。 

 

セーフティウォッチャーについて 

〇PTAのスクサポとセーフティウォッチャー、同じ旗振りなのに分けているのには理由があるのでしょうか？ 

→行うことは児童の見守りで共通しています。学校のセーフティウォッチャーは、保護者全員にお願いしています。腕章

をお配りしてクラスごとに決められた期間でお願いしています。スクサポの見守りは、PTAの仕事の一つであり全員で

行うものではありません。 

 

不審者情報について 

〇不審者情報の伝え方が気になります。名前を聞いただけで不審者というのは行き過ぎと感じます。 

→不審者情報は教育委員会から流れてくる情報を、学校がすぐーるでお知らせしています。学校が直接当時者から

聞き取った情報ではないため、事実を曲げないように、なるべく来た情報をそのまま流すように心がけています。確か

に、内容として本当に不審者かどうかはわからないこともあります。ただ、注意喚起の意味で不審者情報を流していま

すので、保護者の方々には『注意はしておいたほうがよいな』くらいに受け止めていただければと思います。 

 

熱中症対策 

〇運動会の際、熱中症が非常に心配なので子供の席にもテントの導入をお願いしたいです。→幕張西中学校、幕張西

小学校と幕張南小学校の三校でテントを共同購入することに決まりました。それぞれの運動会の開催日をずらして、

使用します。PTAから資金をいただきました。ありがとうございました。 

〇夏の体育の際、熱中症アラートが出ているなか体育館などで体育が実施されていたことに疑問を覚えます。→体育館

に熱中症指数をはかる計器を設置し、基準を超えた場合には体育を行わないことになっています。徹底していきます。 

 

◎たくさんのご意見・ご質問ありがとうございました。記載しきれなかったものも職員で共通理解し、学校運営に生かして

いきたいと思います。ご協力ありがとうございました。 


